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iii.班浮們
- bgf.bg?t=N 스 40

( N은자연수 )

2t = 4N = 2
"

✓
∴ n = 2체계 :

자연수지2N - 1 은 3의 배수이고 홀수이다 .

(TN이 자연수 )

.nl
.

새
2N - 1 = 3K라두면 (K는 줄수 )

④ KN 스 40 이므로

t.a.it 乍乳! (4세 )
• 며 1 드 3K£ 79

7. 외본점 (T)
B ( 4시 )

제
∴ j 드 K 드 f = 26.싸

0 1

Di하" 며 즉
,
K는 1-26 사이의 홀수이므로

_ ,
•

C놨에 Y항f ( o < a a ) 2612 = 131개)
errorAns

DABCD가 직사각형의 야式 ∴E_한네
邵一一 Sh

=, IT <任揷洞 녀 弘任
#276mmtE) at

녀 4EK0
1) 로그의 성질 최대한 활용해서 계산시간(29-11 (2411 CO

#딸 단축하기 !

∴ fact
-댸 지 치환할 때에는 항상 범위 1조건 생각 !

#13118Cmmeat

외본점 공식을 먼저 떠올리기 보다는

침착하게 그래프를 그려서

눈으로 확인 후 필요시 계산하기 !
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orientation

error 비율관계

nnnrnnnrr.NL법칙 느낌 !

)

r
水一一

K

/
A8 = G2X에+1=4.it at I

TenBelt G =@FilfGEG.xGtl G = '힘 ( i at o )

attention

외접원의 반지름 길이 : 7 A - kxhn-22.P-3la.ie -2
h, = ex a, -2=0.2-3st

低蚓
∴ 14 = 佑珹 ∴ T.at佑詐 7B G = a.xa-2.az-38

삼각형 ABC의 외접원iN K
반지름 : R .

: A - G5 = 31A1루3kt3 = 63

Gt⇒ 二鎚二幽二槌 i
. (A지루a.to = 0

成主 49×3 = (314주E2.13kt (k) .GR
∴ AE - 5 or 4

쾌인법칙 es K
= 10E3R .ge (i ) Oi - 5 라고 하면

兪主硏E2悔坍GA G = f > ( 이므로 조건 0<9<1 에 의해 모순
∴ K2-21
wereAM

(ii) G= 4 라고 하면
ㅕ aq = (bit At I

G = 3T 이므로 적합 = 64+4+1=69

#281106mm대
∴ 98=91

개념을 확실히 익혔다면 충분히 할 수 있는 trans

문제 !
나형에

조건을 제대로 파악했다면 여지없이

Sin 법칙과 Gs 법칙을 꺼냈어야 한다! 20에서 a.xa.it 이고 잉다 .

G = 2 - - -D
fya.tt 라 두면

,
30.40에서

왜 = StG3 - 2 - - Gxh = (tz) (tel ) = 4 : Et-6=0얎옚쏒:콤f츑. 池沿

④에서 GE -1 , 9=2 이므로 0<9<1 에
94 = (stt1 nr

모순

#216mm대 데뎍

GE4
, 야후의 적합

I) 수열의 귀납적 정의
nr

의 고민없이 대입 후추를 ! if Asian -2=4×21士沈 Ans
There

2) 문제 조건에 구하는것세의 92 = debt I = 21
f

연관성 생각 !! (of 2m 수는 나형21 )

3) 문제에 따라서 역추적이

유리할 수도 있다!


